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NILSON QUANTUM SERİSİ SİGORTA KUTULARI
NILSON DISTRIBUTION BOXES, QUANTUM SERIES - РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНЫЕ БОКСЫ NILSON, СЕРИЯ QUANTUM

Güvenlik, Dayanıklılık ve Şıklık Bir Arada

Nilson’un Quantum serisi sigorta kutuları, modern tasarımı ve üstün teknik özellikleriyle hem profesyoneller (uygulamacılar) 
hem de son kullanıcılar için ideal bir çözümdür. Darbeye dayanıklı plastik yapısıyla daireler, ofisler, konutlar ve teknik 
alanlarda güvenli elektrik dağıtımı sağlar.

Combination of Durability, Elegance and Safety in Harmony

With its modern design and excellent technical features, Nilson’s Quantum Series distribution boxes are the perfect 
solution for both professionals (installers) and end users. Nilson distribution boxes are designed to distribute electricity in 
apartments, offices, buildings or technical rooms.

Гармония Прочности, Безопасности и Эстетики

Благодаря современному дизайну и превосходным техническим характеристикам, распределительные боксы  
Nilson, серии  Quantum – это отличное решение как для профессионалов (установщиков), так и для конечных 
пользователей. Распределительные боксы компании Nilson предназначены для распределения электроэнергии в 
квартирах, офисах, зданиях или технических помещениях. 
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ÜRÜN RENK SEÇENEKLERİ / PRODUCT COLOR VARIANTS (OPTIONS) / ВАРИАНТЫ ЦВЕТА ПРОДУКТА
Sıva Üstü Sıġorta Kutusu - Surface Mounted Distribution Box  - Наружный Распределительный Бокс

Sıva Alti Sıġorta Kutusu - Flush Mounted Distribution Box  - Встраиваемый Распределительный Бокс

KULLANIM ALANLARI / APPLICATION AREAS / МЕСТА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

Beyaz Kapaklı
White Cover

Белая Крышка

Beyaz Kapaklı 
White Cover 

Белая Крышка

Standart 
Standard

Стандартный

Standart 
Standard

Стандартный

Nilson, Quantum sigorta kutuları darbeye dayanıklı, alev yaymayan ABS plastikten yapılmıştır. Quantum serisi, akıllı ve şık 
tasarımı sayesinde iç mekanla uyumlu bir bütünlük oluşturacaktır.

Nilson Quantum distribution boxes are made of impact-resistant, non-combustible ABS plastic. The Quantum series will create 
a harmonious unity with the interior thanks to its smart and stylish design.

Распределительные боксы Nilson, серии Quantum сделаны из ударопрочного, не поддерживающего горение ABS-
пластика. Благодаря продуманному и стильному дизайну, серия Quantum создаст гармоничное единство с интерьером.

Ev ve Konutlar
 Homes & Residences

Жилые Дома

Ticari Binalar 
Commercial Buildings

Офисы

Endüstriyel Alanlar 
Industrial Areas

Промышленные Объекты

Alışveriş Merkezleri 
Shopping Centers
Торговые Центры

Otel ve Turizm Tesisleri
Hotels & Tourism Facilities

Отели и Туристические Объекты

Siyah Kapaklı
Black Cover

Чёрная Крышка

SIVA ÜSTÜ VE SIVA ALTI MODELLERİ
SURFACE-MOUNTED & FLUSH-MOUNTED / НАРУЖНЫЕ И ВСТРАИВАЕМЫЕ БОКСЫ
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Ürün Kodu / Product Code / Код Изделия
xx = 66 → Sıva Altı / Flush Mounted / Встраиваемый Бокс
xx = 88 → Sıva Üstü / Surface Mounted / Наружный Бокс
yy = 10 → Standart / Standard / Стандартный
yy = 11 → Beyaz Kapaklı / White Cover / Белая Крышка
yy = 22 → Siyah Kapaklı / Black Cover / Чёрная Крышка

Ürün Bilgileri / Product Information / Информация о Изделии

Ürün Kodu
Product Code 
Код Изделия

Sigorta Kutusu Boyutu (cm)
 Sizes of the Distribution Boxes 

 Размеры Бокса

Modül Sayısı 
Number of 
Modules

Количество 
Модулей

PDE Değeri Deklarasyonu
Declaration of Conformity

Декларация 
Соответствия

Akım (A) 
Current (A)

Ток (А)

Gerilim (V)
 Voltage (V)

 Напряжение (В)

32 XX YY 04 17,5 x 4 “4” 12 W 60 A / 48 A 400 V

32 XX YY 06 17,5 x 6 “6” 15 W 60 A / 48 A 400 V

32 XX YY 09 17,5 x 9 “9” 19 W 60 A / 48 A 400 V

32 XX YY 12 17,5 x 12 “12” 20 W 80 A / 64 A 400 V

32 XX YY 18 17,5 x 18 “18” 25 W 100 A / 80 A 400 V

32 XX YY 24 17,5 x 24 “24” 30 W 85 A / 68 A 400 V

32 XX YY 36 17,5 x 32 “36” 38 W 110 A / 88 A 400 V

Özel Kilit Sistemi–Maksimum güvenlik
Maximum safety with its special 
locking system
Специальная система замка

Montaj Hassasiyeti Sağlayan Su Terazisi
Water scale which provides the montage 
sensibility
Водяной уровень, это высокая точность 
при монтаже.

650°C’ye kadar alevlere karşı dirençlidir.
Fire-resistant body up to 650°C
Устойчивость к пламени до 650°C.

-25°C ile +60°C çalışma sıcaklığı
 Operating temperature: -25°C to +60°C
Рабочая температура: -25°C до +60°C

IEC 60670-24 standartlarına uygun üretim
Manufactured in accordance with IEC 60670-24 standards
Произведено в соответствии со стандартами IEC 60670-24

Geniş iç hacim, montaj sürecini hızlandırır
Spacious body. Easy installation
Просторный корпус. Лёгкость монтажа

Halogen Free, Zehirli Gaz İçermez 
It does not spread toxic gas
Не выделяет вредных газов

Elektrik çarpmasına karşı koruma
Protection against electric shock
Защита от поражения электрическим током

IP40 koruma sınıfı
IP40 protection class
Степень защиты IP 40

 Teknik Özellikler / Technical Features / Технические Xарактеристики
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Montaj Şeması 
Installation Scheme

 Схема Сборки

Montaj Seçenekleri - Mounting Options - Варианты Установки

Raylı sistem, vidalar sökülerek 
kolayca dışarı alınır.

The rail system can be easily 
removed by unscrewing the screws.

Открутив винты, съёмную DIN-
рейку легко снимаем и вынимаем 

из корпуса бокса.

Sigortalar dışarıda rahatça monte 
edilir.

The fuses are conveniently installed 
outside.

Устанавливаем модули на съёмную 
DIN-рейку вне корпуса бокса.

Sistem tekrar yerine yerleştirilerek 
montaj tamamlanır.

The system is then placed back in 
position to complete the installation.

Возвращаем DIN-рейку на 
положенное ей место

в корпус бокса и завершаем сборку.

Kolay Kurulum Mekanizması
Easy Installation Mechanism

Простой Механизм Установки
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Standart 
Standard
Стандартный

Standart 
Standard
Стандартный

Beyaz Kapaklı
White Cover
Белая Крышка

Beyaz Kapaklı
White Cover
Белая Крышка

Siyah Kapaklı
Black Cover
Чёрная Крышка

Ürün Ölçüsü - Product Dimensions - Размеры Изделия

H 17,2 cm

W 16,5 cm

D 10,3 cm

Koli Ölçüsü - Carton Dimensions - Размеры Коробки

885 mm x 575 mm x 376 mm

Koli içi adeti - Quantity per Carton - Количество в Коробке

50 AD. PCS. / ШТ.

Ürün Ölçüsü - Product Dimensions - Размеры Изделия

H 17,2 cm

W 16,5 cm

D 10,3 cm

Koli Ölçüsü - Carton Dimensions - Размеры Коробки

885 mm x 575 mm x 376 mm

Koli içi adeti - Quantity per Carton - Количество в Коробке

50 AD. PCS. / ШТ.

32 88 10 04

32 66 10 04

32 66 11 04

32 66 22 04

32 88 11 04

4

4

Sıva Üstü Sigorta Kutusu
Surface Mounted Distribution Box 
Наружный Распределительный Бокс

Sıva Altı Sıġorta Kutusu
Flush Mounted Distribution Box 
Встраиваемый Распределительный Бокс
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Standart 
Standard
Стандартный

Beyaz Kapaklı
White Cover
Белая Крышка

Siyah Kapaklı 
Black Cover 
Чёрная Крышка

32 88 10 06

32 66 10 06

32 66 11 06

32 66 22 06

32 88 11 06

6

6

Standart 
Standard
Стандартный

Beyaz Kapaklı
White Cover
Белая Крышка

Ürün Ölçüsü - Product Dimensions - Размеры Изделия

H 17,2 cm

W 20,5 cm

D 10,3 cm

Koli Ölçüsü - Carton Dimensions - Размеры Коробки

885 mm x 575 mm x 376 mm

Koli içi adeti - Quantity per Carton - Количество в Коробке

40 AD. PCS. / ШТ.

Ürün Ölçüsü - Product Dimensions - Размеры Изделия

H 17,2 cm

W 20,5 cm

D 10,3 cm

Koli Ölçüsü - Carton Dimensions - Размеры Коробки

885 mm x 575 mm x 376 mm

Koli içi adeti - Quantity per Carton - Количество в Коробке

40 AD. PCS. / ШТ.

Sıva Üstü Sigorta Kutusu
Surface Mounted Distribution Box 
Наружный Распределительный Бокс

Sıva Altı Sıġorta Kutusu
Flush Mounted Distribution Box 
Встраиваемый Распределительный Бокс
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9

9

Standart 
Standard
Стандартный

Standart 
Standard
Стандартный

Beyaz Kapaklı
White Cover
Белая Крышка

Beyaz Kapaklı
White Cover
Белая Крышка

Siyah Kapaklı
Black Cover
Чёрная Крышка

Ürün Ölçüsü - Product Dimensions - Размеры Изделия

H 17,2 cm

W 25,6 cm

D 10,3 cm

Koli Ölçüsü - Carton Dimensions - Размеры Коробки

885 mm x 575 mm x 376 mm

Koli içi adeti - Quantity per Carton - Количество в Коробке

30 AD. PCS. / ШТ.

Ürün Ölçüsü - Product Dimensions - Размеры Изделия

H 17,2 cm

W 25,6 cm

D 10,3 cm

Koli Ölçüsü - Carton Dimensions - Размеры Коробки

885 mm x 575 mm x 376 mm

Koli içi adeti - Quantity per Carton - Количество в Коробке

30 AD. PCS. / ШТ.

32 88 10 09

32 66 10 09

32 66 11 09

32 66 22 09

32 88 11 09

Sıva Üstü Sigorta Kutusu
Surface Mounted Distribution Box 
Наружный Распределительный Бокс

Sıva Altı Sıġorta Kutusu
Flush Mounted Distribution Box 
Встраиваемый Распределительный Бокс
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12

12

Standart 
Standard
Стандартный

Beyaz Kapaklı
White Cover
Белая Крышка

Siyah Kapaklı 
Black Cover 
Чёрная Крышка

32 88 10 12

32 66 10 12

32 66 11 12

32 66 22 12

32 88 11 12

Standart 
Standard
Стандартный

Beyaz Kapaklı
White Cover
Белая Крышка

Ürün Ölçüsü - Product Dimensions - Размеры Изделия

H 17,2 cm

W 20,5 cm

D 10,3 cm

Koli Ölçüsü - Carton Dimensions - Размеры Коробки

650 mm x 565 mm x 475 mm

Koli içi adeti - Quantity per Carton - Количество в Коробке

20 AD. PCS. / ШТ.

Ürün Ölçüsü - Product Dimensions - Размеры Изделия

H 17,2 cm

W 20,5 cm

D 10,3 cm

Koli Ölçüsü - Carton Dimensions - Размеры Коробки

650 mm x 565 mm x 475 mm

Koli içi adeti - Quantity per Carton - Количество в Коробке

20 AD. PCS. / ШТ.

Sıva Üstü Sigorta Kutusu
Surface Mounted Distribution Box 
Наружный Распределительный Бокс

Sıva Altı Sıġorta Kutusu
Flush Mounted Distribution Box 
Встраиваемый Распределительный Бокс
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18

18

Standart 
Standard
Стандартный

Standart 
Standard
Стандартный

Beyaz Kapaklı
White Cover
Белая Крышка

Beyaz Kapaklı
White Cover
Белая Крышка

Siyah Kapaklı
Black Cover
Чёрная Крышка

Ürün Ölçüsü - Product Dimensions - Размеры Изделия

H 17,2 cm

W 16,5 cm

D 10,3 cm

Koli Ölçüsü - Carton Dimensions - Размеры Коробки

870 mm x 580 mm x 480 mm

Koli içi adeti - Quantity per Carton - Количество в Коробке

20 AD. PCS. / ШТ.

Ürün Ölçüsü - Product Dimensions - Размеры Изделия

H 17,2 cm

W 16,5 cm

D 10,3 cm

Koli Ölçüsü - Carton Dimensions - Размеры Коробки

870 mm x 580 mm x 480 mm

Koli içi adeti - Quantity per Carton - Количество в Коробке

20 AD. PCS. / ШТ.

32 88 10 18

32 66 10 18

32 66 11 18

32 66 22 18

32 88 11 18

Sıva Üstü Sigorta Kutusu
Surface Mounted Distribution Box 
Наружный Распределительный Бокс

Sıva Altı Sıġorta Kutusu
Flush Mounted Distribution Box 
Встраиваемый Распределительный Бокс
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24

24

Standart 
Standard
Стандартный

Beyaz Kapaklı
White Cover
Белая Крышка

Siyah Kapaklı 
Black Cover 
Чёрная Крышка

32 88 10 24

32 66 10 24

32 66 11 24

32 66 22 24

32 88 11 24

Standart 
Standard
Стандартный

Beyaz Kapaklı
White Cover
Белая Крышка

Ürün Ölçüsü - Product Dimensions - Размеры Изделия

H 17,2 cm

W 20,5 cm

D 10,3 cm

Koli Ölçüsü - Carton Dimensions - Размеры Коробки

730mm x 580 mm x 340 mm

Koli içi adeti - Quantity per Carton - Количество в Коробке

10 AD. PCS. / ШТ.

Ürün Ölçüsü - Product Dimensions - Размеры Изделия

H 17,2 cm

W 16,5 cm

D 10,3 cm

Koli Ölçüsü - Carton Dimensions - Размеры Коробки

730mm x 580 mm x 340 mm

Koli içi adeti - Quantity per Carton - Количество в Коробке

10 AD. PCS. / ШТ.

Sıva Üstü Sigorta Kutusu
Surface Mounted Distribution Box 
Наружный Распределительный Бокс

Sıva Altı Sıġorta Kutusu
Flush Mounted Distribution Box 
Встраиваемый Распределительный Бокс
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36

36

Standart 
Standard
Стандартный

Standart 
Standard
Стандартный

Beyaz Kapaklı
White Cover
Белая Крышка

Beyaz Kapaklı
White Cover
Белая Крышка

Siyah Kapaklı
Black Cover
Чёрная Крышка

Ürün Ölçüsü - Product Dimensions - Размеры Изделия

H 17,2 cm

W 16,5 cm

D 10,3 cm

Koli Ölçüsü - Carton Dimensions - Размеры Коробки

885 mm x 575 mm x 376 mm

Koli içi adeti - Quantity per Carton - Количество в Коробке

10 AD. PCS. / ШТ.

Ürün Ölçüsü - Product Dimensions - Размеры Изделия

H 17,2 cm

W 16,5 cm

D 10,3 cm

Koli Ölçüsü - Carton Dimensions - Размеры Коробки

885 mm x 575 mm x 376 mm

Koli içi adeti - Quantity per Carton - Количество в Коробке

10 AD. PCS. / ШТ.

32 88 10 36

32 66 10 36

32 66 11 36

32 66 22 36

32 88 11 36

Sıva Üstü Sigorta Kutusu
Surface Mounted Distribution Box 
Наружный Распределительный Бокс

Sıva Altı Sıġorta Kutusu
Flush Mounted Distribution Box 
Встраиваемый Распределительный Бокс
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İletişim Bilgilerimiz için
Qr Kodu Okutunuz!

www.nilson.com.tr

facebook.com/nilson.elektrik instagram.com/nilsonturkiyetwitter.com/Nilson_Elektrik

Akçaburgaz Mh. Hadımköy Yolu Cd.
No: 84, 34522 Esenyurt/İSTANBUL-TÜRKİYE

Ofis
Osmangazi Mh. Fevzi Çakmak Cd.

No: 31, 34522 Esenyurt/İSTANBUL-TÜRKİYE

Fabrika


